



Nestlé Good food, Good life

PRESS RELEASE

LAHORE, May 31, 2024

نیسلے پاکستان اور UVAS کے درمیان ڈیری نیوٹریشن اور گائے کی اعلیٰ نسل کی افزائش کیلئے IVF کے حوالے سے شراکت داری



لاہور: نیسلے پاکستان نے فوڈ سائنس، فوڈ سیفٹی، لائیو سٹاک، جانوروں کی صحت اور افزائش نسل پروگرام پر تحقیق اور ترقیاتی منصوبہ میں معاونت کیلئے یونیورسٹی آف ویٹرنری اینڈ اینیمل سائنسز (UVAS) کے ساتھ اشتراک کیا ہے۔ تحقیق پر مبنی منصوبوں کے ذریعے ڈیری کی جدت، غذائی پروفائلنگ، کچے دودھ اور مصنوعات کے معیاری و مقمادی تجزیہ پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔

مفاہمت کی بادداشت پر دستخط کرتے ہوئے یونیورسٹی آف ویٹرنری اینڈ اینیمل سائنسز کے وائس چانسلر پروفیسر محمد یونس نے اکیڈمیہ اور انڈسٹری کے درمیان مضبوط تعلقات کی ضرورت کا اعادہ کیا۔ انہوں نے تعلیمی تحقیق کیلئے نیسلے پاکستان کی کوششوں پر اظہار تشکر کرتے ہوئے کہا "گزشتہ دہائی میں لائیو سٹاک کے شعبہ میں بڑی تبدیلی دیکھنے کو ملی ہے جس میں بڑھتی ہوئی آبادی کیلئے طلب کو پورا کرنے کے چیلنجز شامل ہیں۔ تجارتی بنیادوں پر تحقیق اور مہارت کی ضرورت ہے جو ملک کے اندر اقتصادی ترقی اور کاروباری مواقع میں نمایاں کردار ادا کر سکے۔"

نیسلے پاکستان کے چیف ایگزیکٹو آفیسر جیسن آوانسینا نے کہا "نیسلے نے گزشتہ تین دہائیوں میں پاکستان کی ڈیری ویلیو چین میں قابل ذکر حصہ ڈالا ہے اور یونیورسٹی آف ویٹرنری اینڈ اینیمل سائنسز کے ساتھ شراکت داری پاکستان میں لائیو سٹاک کے شعبہ کی بہتری کے لئے ایک اور سنگ میل ہے۔ انہوں نے اعلیٰ معیار کی جنیاتی ایمریو بنانے کیلئے ان وائیٹرو فرٹیلائزیشن (آئی وی ایف) کے استعمال پر زور دیا جس سے گائے کی پیداواری صلاحیت بہتر اور گرین ہاؤس گیس کے اخراج میں کمی ہوسکتی ہے۔" انہوں نے مزید کہا "غذائی پروفائلنگ پر معیاری تحقیق سے پاکستان میں بہتر غذائیت اور تندرستی کو فروغ حاصل ہوگا۔"

دونوں اداروں کے درمیان اشتراک کے تحت پاکستان میں وٹامن اے، ڈی، آئرن اور زنک سے متعلق غذائی کمی کا خاتمہ کرتے ہوئے ڈیری مصنوعات میں غذائیت سے بھرپور اجزا شامل کرنے کی اہمیت پر توجہ مرکوز کرے گا۔ اس کے علاوہ یو وی ایس کا ڈیپارٹمنٹ آف فوڈ سائنس اینڈ ہیومن نیوٹریشن جدید مصنوعات اور تحقیق پر مبنی تکنیکی منصوبوں کے حوالے سے نیسلے پاکستان کو معاونت فراہم کرے گا۔

مزید معلومات کے لیے رابطہ کریں

محمد راحت حسین

کارپوریٹ مینجریبلک افیئرز اینڈ میڈیا ریلیشنز

muhammadrahat.hussain@pk.nestle.com